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CONGRESSO DI STATO 
 

 

 

 

Seduta del: 14 SETTEMBRE 2023/1723 d.F.R.  Delibera n.7 

  Pratica n.1.3.1 - 1397/2023/XXX 
 

 

Oggetto: Approvazione della convenzione fra la Segreteria di Stato per gli 

Affari Esteri e il Consigliere d’Ambasciata Sylvie Bollini, 

Ambasciatore della Repubblica di San Marino a disposizione, ai 

sensi della Legge 1 febbraio 2023 n.14 e distacco della medesima 

presso la Missione del Consiglio d’Europa presso le Nazioni Unite 

e le altre Organizzazioni Internazionali a Ginevra 
 

 
 
 

IL CONGRESSO DI STATO 

 

sentito il riferimento del Segretario di Stato per gli Affari Esteri, che riferisce 
del superamento di selezione internazionale indetta dal Consiglio d’Europa, il cui 
bando di selezione si pone agli atti della presente seduta, del Consigliere 
d’Ambasciata Sylvie Bollini – attualmente distaccata presso il team della 
Rappresentante Speciale della Segretaria Generale su Migrazioni e Rifugiati del 
Consiglio d’Europa – per ricoprire l’incarico di Capo dell’Ufficio del Consiglio 
d’Europa presso le Nazioni Unite e le altre Organizzazioni Internazionali a Ginevra 
e la conseguente assunzione dell’incarico a partire dall’1 ottobre 2023 per la durata 
di un anno rinnovabile; 

vista la lettera del Segretario Generale del Consiglio d’Europa protocollata 
con il n. 68979 dell’11 luglio 2023; 

vista la lettera del Consigliere d’Ambasciata Sylvie Bollini protocollata con il 
n. 86128 del 6 settembre 2023; 

vista la bozza di Memorandum d’Intesa sulle condizioni di distacco di un 
funzionario sammarinese presso il Consiglio d'Europa, che si pone agli atti della 
presente seduta, dal quale emerge la necessità di mantenimento dell’incarico di 
Ambasciatore di San Marino per lo svolgimento delle funzioni di Capo dell’Ufficio 
del Consiglio d’Europa presso le Nazioni Unite e le altre Organizzazioni 
Internazionali a Ginevra; 

concordato sull’opportunità che il Consigliere d’Ambasciata Sylvie Bollini 
assuma l’incarico di cui sopra; 

ai sensi degli articoli 8 e 24 della Legge 1 febbraio 2023 n.14; 
viste le proprie precedenti delibere n. 13 del 15 novembre 2021 e n.3 del 3 

luglio 2023; 
prende atto 

 
dell’assunzione dell’incarico del Consigliere d’Ambasciata Sylvie Bollini presso la 
Missione del Consiglio d’Europa presso le Nazioni Unite e le altre Organizzazioni 
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Internazionali a Ginevra, con il ruolo di Capo dell’Ufficio, a partire dall’1 ottobre 
2023 per la durata di un anno rinnovabile; 
 

conferma 
 
l’incarico del Consigliere d’Ambasciata Sylvie Bollini quale Ambasciatore a 
disposizione; 
 

approva 
 
la convenzione, posta agli atti della presente seduta, destinata a regolamentare il 
rapporto fra la Segreteria di Stato per gli Affari Esteri e il Consigliere d’Ambasciata 
Sylvie Bollini, nominata Ambasciatore della Repubblica di San Marino a 
disposizione con propria precedente delibera n. 13 del 15 novembre 2021; 
 

manda 
 
al Segretario di Stato relatore e al Dipartimento Affari Esteri per gli adempimenti di 
rispettiva competenza. 
 

Autorizza 
 
le spese per l’assicurazione medica che troveranno imputazione sul cap. 1-1-1980 
“Spese per le Rappresentanze Diplomatiche e Consolari” impegno n. 12 del 
corrente esercizio finanziario che presenta la necessaria capienza; 
 

precisa che 
 
l’autorizzazione delle spese relative all’alloggio saranno oggetto di successiva 
deliberazione e troveranno imputazione sul cap. 1-1-1980 “Spese per le 
Rappresentanze Diplomatiche e Consolari”. 
 

Autorizza, altresì, 
 
il Rappresentante Permanente della Repubblica di San Marino presso il Consiglio 
d’Europa o il Direttore di Dipartimento Affari Esteri per la firma del Memorandum 
d’Intesa, con il Direttore delle Risorse Umane, Direzione Generale 
dell’Amministrazione del Consiglio d’Europa, avente ad oggetto l’assunzione 
dell’incarico del Consigliere d’Ambasciata Sylvie Bollini quale Capo dell’Ufficio del  
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Consiglio d’Europa presso le Nazioni Unite e le altre Organizzazioni Internazionali 
a Ginevra, a partire dall’1 ottobre 2023 per la durata di un anno rinnovabile. 
 

La presente delibera è inviata alla Direzione della Finanza Pubblica – Servizio 
Centrale di Controllo – per quanto di competenza. 
 

 

Il Segretario di Stato 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Estratto del processo verbale rilasciato ad uso: dell’Ecc.ma Reggenza, dei Signori 
Segretari di Stato, della Segreteria di Stato per gli Affari Esteri, della Direzione della 
Finanza Pubblica, della Contabilità di Stato, del Dipartimento Affari Esteri  


